

自主品牌组团“搞事情”

刚进入11月,各大车商也着手准备今年最后的疯狂冲刺。为了能够完成全年销售任务,更为吸引消费者的关注,众多车企近期纷纷推出了新车发布、试驾、团购会等活动。郑报融媒记者 谢宽



“没有弯道的传祺世界”第七季登陆郑州

10月28日,“没有弯道的传祺世界第七季”进驻郑州,在允诺试驾场地“特工夺宝”的现场追车、漂移震撼,“世界级SUV道具”,演绎功底扎实的传祺产品实力。

得益于广汽传祺优异、扎实的底盘悬挂系统,Ti POWER第二代引擎随时迸发强悍的驱动力,“特工夺宝”上演现实版的追车大片,惊艳漂移、引擎轰鸣,仿佛《速度与激情》的真实场景,传祺强悍产品功底让人赞不绝口。侧倾角高达22度的世界级道具中,传祺明星车型不惧滚轴路、

侧倾坡、颠簸路、驼峰桥、交叉轴等高难度科目,动人心弦、震撼感官。

炫酷的不仅是特技对产品性能极致演绎,同期,广汽传祺新双子星GS7、GS3,以引领车界潮流时尚的造型和科技感,领衔广汽传祺全明星产品阵容登场,让郑州消费者全新认知中国汽车品牌的综合实力。

“弯7”大型团购会,签到礼、互动游戏、微信摇奖、一元拍卖等,消费者可以超值的价格,选购到钟爱的座驾,更有一份豪礼,完美展现中国品牌的火爆态势。

2018款海马S5上市

10月26日,海马汽车2018款海马S5强力上市,共推出5款车型,3种动力总成,官方指导价为7.98万~10.68万元。

造型设计上,2018款海马S5新增多项亮眼配置,包括面积高达1.139平方米的超大全景天窗、全新炫亮LED灯组、一体式铝合金行李架、珠光白车漆等。智能配置上,2018款海马S5配备了moofun移动互联网车生态系统、超清360°智能全景影像、高清8英寸触控大屏、手机智能互联系统、EPB+AutoHold、智能感应大灯、定速巡

航等,为驾乘者提供安全的驾驶环境。

2018款海马S5依旧延续“强动力”属性,其搭载的1.5T涡轮增压发动机采用VVT可变气门正时、E-GAS电子油门、DOHC-双顶置式凸轮轴、博格华纳技术小惯量涡轮等多项前沿科技,最大马力163Ps,最大扭矩223N·m,百公里加速时间仅为9.98s,而与之匹配的比利时邦奇第三代CVT变速箱及6MT变速箱,不仅能满足消费者不同驾乘需求,还极大降低油耗,提升燃油经济性。

比亚迪宋MAX万人交车盛典席卷全国

10月28日,以“在一起 更完美”为主题的宋MAX幸福体验季暨万人交车盛典在北京、广州、杭州、西安、郑州、武汉、成都、济南等全国26个城市隆重举行,大美7座车宋MAX和车主上演了一场别开生面的互动盛宴,超强人气席卷全国。

在“万人交车盛典”的背后,是火爆的订单在撑腰。据悉,宋MAX上市一个月以来,累计订单已直逼2万台。目前各地经销商已陆续出现现货供应不足,用户排队等车现象。随着订单的暴增,比亚迪汽

车在全力推进生产进度,力争将完美的产品快速地交付到用户手中。

作为开启比亚迪全新造车时代的首款战略车型,宋MAX既拥有“Dragon Face”设计语言,大7座的空间,又承袭宋平台SUV的底盘和五星安全,特别是其“智慧生态互联”系统引领了车界潮流,12.8英寸4G大屏,通过开放式安卓生态,可支持上百万种应用。智能语音控制、导航、听音乐、看直播、打游戏、购物,开启车联生活无限可能。

华晨中华V3弯道王体验营登场

10月28日,华晨中华V3全国弯道王体验营在郑州再燃战火。作为华晨中华倾力打造的品牌活动,中华V3弯道王历经2年的精华积淀与探索突破,已然成为分享驾驶体验和体验驾驶乐趣的重要平台。

华晨中华V3全国弯道王体验营围绕用户的视感、触感和体感,通过赛道风格的环境语言、激动人心的实力产品和模拟CCPC赛场的驾驶体验,打造令人热血沸腾的三感浸入式现场环境;专业教练车手团队的指导,向现场体验者传授不

同地形下的驾驶技巧及经验,全面提升用户驾驶技能,帮助并倡导安全驾驶。

中华V3作为合资反哺自主的重磅车型,得到了宝马团队的技术支持,从发动机到底盘到整车安全完整移植宝马操控精髓。在模拟城市道路的试驾环节中,中华V3尽展灵活自如,从直线加速、紧急制动,甚至是转弯半径的体验,无视任何路况挑战,动力性能和驾乘舒适更是被体验者大力称赞。而模拟CCPC赛道的竞速极限环节,更是让体验者领略了中华V3弯道冠军的风采。

10月29日,新一代梅赛德斯-奔驰S级轿车郑州上市。全车以超过6500个零部件的创新升级,再次搅动豪车高端市场。新一代梅赛德斯-奔驰S级轿车4款车型售价93.8万~131.8万元;同时上市的新一代梅赛德斯-迈巴赫S 450 4MATIC的售价为149.8万元。至此,豪车市场中,德国“三驾马车”高端车型奔驰S级、宝马7系、奥迪A8均已经换新亮相。不过,此次奔驰S级轿车的登场显得底气十足。2017年上半年,梅赛德斯-奔驰在中国市场的销量始终处于领先地位,强大气场彰显王者风范。



新一代梅赛德斯-迈巴赫S级轿车

引领天下之势 矗立豪华之巅

新一代梅赛德斯-奔驰S级轿车郑州震撼上市

强大气场与生俱来

历经10代光华流转的荣耀沉淀,新一代S级轿车拥有与生俱来的强大气场与王者风范。外观方面,全新设计的三组双幅的盾形散热格栅简约现代,车尾的双桨式饰条镀铬镶边,横跨整条保险杠。S级轿车的内饰,无论从材质还是工艺,都于细节中体现出深厚内涵。双12.3英寸高清显示屏带来如巨幕影院般的震撼效果,更有全新设计的多功能三幅方向盘,其按键首次整合了智能领航限距功能和定速巡航功能,借助方向盘感应触控板,驾驶者可控制整套信息娱乐系统,双手不离方向盘即可轻松掌控全局。

标配的远程几何多光束LED大灯体现智与美的融合,个性独具“三道杠”设计的三条LED灯眉极具辨识度,近650米的照明范围笑傲同级。与此同时,84个可独立调节的LED光源能够针对驾驶状态与前方道路进行预判,智能熄灭或点亮,实现精细化光束分布,在提升必要亮度的同时避免炫目,令行车更加安全。

“畅心醒神”智能体验

豪华舒适一直是梅赛德斯-奔驰S级引以为傲的出众特性,新一代S级轿车更以智能配置将尊享体验升华至全新境界。全球首创“畅心醒神”功能首次将豪华的概念引入呵护驾乘者健康方面,将车内的不同舒适配置融合成一个智能的整体系统,打造出提神、活力、温暖、愉悦、放松训练、舒适6项

专业预设模式,当选定的预设模式开启,驾驶者可一键搞定空气调节、氛围照明、座椅按摩、通风加热、音乐香氛等多种操作步骤,快速切换至理想车内环境,并在10分钟预设模式的体验中消除疲乏、愉悦心情。

此次,S级轿车更带来最新的10种环境氛围照明预设颜色方案,每种方案均包

含多种颜色组合,以配合双12.3英寸高清显示屏显示风格和照明效果的不同需求;不仅如此,通过欧洲过敏研究基金会(ECARF)认证的防过敏内饰打造出更为健康的车内环境,空气调节组件包含的高端空气净化器,能够有效过滤空气中的PM2.5及其他有害异味,为呼吸奉上清新礼遇。



奔驰北区总经理魏超致辞

自动驾驶先人一步

新一代S级轿车的动力系统历经全面升级,实现了傲视同侪的动力输出,为引领之路注入更多澎湃动力。先期上市车型搭载动力更加强健的V6双涡轮增压发动机。新一代S 350 L的输出功率由200千瓦提升至230千瓦,新一代S 450 L、新一代S 450 L 4MATIC以及新一代迈巴赫S 450 4MATIC的输出功率由245千瓦提升至270千瓦,使新一代S级轿车在车辆舒适性、加速性能以及燃油经济性等方面全面提升。

自动驾驶是梅赛德斯-奔驰“瞰思未来”战略(C.A.S.E.)的支柱之一,而新一代S级轿车则成为通往自动驾驶道路上的重要一步。升级后的智能领航限距功能不仅可以在高速公路中,自动与前车保持合理距

离并高速跟随前车,当车辆靠近弯路、十字路口、环岛及高速收费站时,还可借助车辆所配备的多功能立体摄像头以及雷达传感器进行自动识别,根据地图与导航数据进行提前预判,进而帮助车辆进行减速,然后在驶离之时恢复行驶速度,从而有效减轻驾驶者的负担。

并且,这一技术在每一辆新一代S级轿车刚刚下线时,就马上得以应用。车辆以无人驾驶的状态,独立从生产线驶出,在自动驾驶1.5公里后,抵达厂区内的装载区,静待运输环节。新一代S级轿车将工业4.0概念应用于从开发、生产到客户端的所有领域,并为未来驾驶辅助系统的应用,提供了一个全新场景。谢宽